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Hodnocení práce: 

 

Přístup studenta k zadanému úkolu (konzultace, samostatnost): 

Autor této bakalářské práce se zabývá analýzou a zlepšením skladového hospodářství ve 
vybrané firmě. Student si toto téma vybral sám. Během tří kapitol, zanalyzoval současný stav, 
navrhl opatření, která mají za cíl zlepšit situaci a tyto opatření v poslední kapitole zhodnotil. 

Přístup studenta hodnotím kladně. Během vypracovávání byl stále v kontaktu. 
Postačující je i zvolená škála informačních zdrojů.  
 

Práce se zdroji (literatura, internet): 

Student použil 14 informačních zdrojů, šest tištěných publikací a zbytek internetové 
odkazy. Autor práce zároveň vycházel z osobních zkušeností z práce ve skladu.  
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Zpracování bakalářské práce odpovídá platným normám, zákonným ustanovením 
a předpisům. 
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Vyskytly se drobné chyby v pravopisu, ovšem nesnižují úroveň práce. 
 

Využití poznatků ze studia:   

Práce využívá průřezových znalostí, které student nabyl během bakalářského studia, 
převážně z předmětů zaměřených na logistiku. 
 

Připomínky a dotazy k práci: 

Kladně hodnotím, že práce je vhodně doplněna vlastními grafickými návrhy a obrázky, 
z nichž jsou některé součástí příloh. Na autora mám otázky, zda zjišťoval u výrobců 
manipulační techniky, jestli lze navrhované přídavné zařízení a úpravy s tím spojené provést, 
právě u těch výrobců, kteří byli vybráni do multikriteriální analýzy?  



Zda se informoval o tom,  že by něco podobného některý z výrobců nabízel, pokud ano, 
jaká je cena? 

Manipulace se svitky, které mají v průměru až 140 cm, je značně náročná, jak si autor 
představuje, že by měla být zajištěna bezpečnost práce, příp. vytvoření "pracovní metodiky" 
jak pro manipulaci, tak pro samotné zaskladňování a vychystávání svitků, aby nedocházelo 
k jejich poškození, nebo ohrožení pracovníků?  

Proč v práci neřešíte ekonomickou stránku Vašich návrhů? 
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